

# 監督的訊息（2024年 6月17日）

正值聖施禮華的慶節之際，主業團監督邀請我們反思創辦人生平的其中一個特點：好的幽默感。

2024年6月17日

羅馬，2024年6月17日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

即將到來的26日，我們將慶祝聖施禮華的慶節。透過這簡短的訊息，我建議反思在1954年5月31日的一封信中他的一些話語：「在人性的事上，我希望將愛護自由和好的幽默感留給你們作為精神遺產。」

愛護自己的自由和他人的自由有許多層面和表現方式，而我們已經多次細想過並試著去實踐它們。在2018年1月9日，我已經給你們寫了一封關於這個主題的長盡信件。在這個場合，我想停留在我們的父親所提到的那個精神遺產的第二部分上：好的幽默感。這是一種心態（處於愉快的心情），通常被理解為願意注意和展示情況中有趣的地方。

當然，有些情況根本不是有趣的。然而，即使在那些情況下，超越表面的良好心情的最深層根源仍然可以存在：喜樂，它主要源於天主對每個人無限的愛的信德。這種喜樂與謙卑地忘記自己去為他人著想並以服務的心

態去活出自己的生活是有很大關係的。因此，正如聖施禮華給我們解釋說：「如果我們不認真地努力仿效耶穌，如果我們不像祂那樣的謙遜，便永遠不會獲得真正的快樂。」（《基督剛經過》第18號）。

在結束之前，我想請求你們為兩個意向祈禱：將在本月底舉行涉及規章的專家會議；和在未來幾個月我將會去歐洲和美洲一些國家的旅程的屬靈成果。

你們的父親給你們送上他最真摯的祝福。

康仁